
REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DIGITALNO PREOBRAZBO
Davčna ulica 1, 1000 Ljubljana T: 01 555 58 00

E: gp.mdp@gov.si
www.mdp.gov.si

Številka.: 382-84/2023-3150-24
Datum: 27. 7. 2023

Zadeva: Odgovor na ponovna vprašanja v zvezi z Akcijskim načrtom SDJS 2030

Spoštovani,

Prejeli smo vaš dopis z dne 24.7.2023, v katerem se sklicujete na vaš prejšnji dopis z dne 
15.6.2023 in naš odgovor z dne 4.7.2023. Sprašujete nas glede procesa priprave Akcijskega 
načrta SDJS 2030 ter sodelovanja pristojnih organov in drugih deležnikov pri tem procesu oz. 
morebitne javne obravnave dokumenta. Trdite, da so naša dosedanja pojasnila in sklicevanja na 
Nacionalni strateški časovni načrt ukrepov za doseganje ciljev evropskega digitalnega desetletja 
in Načrt za okrevanje in odpornost (NOO) neusklajena, nekoherentna in nerazumljiva.

Nikakor ne želimo relativizirati pomena Akcijskega načrta, kot trdite v svojem dopisu, saj se dobro 
zavedamo izrednega pomena, ki ga bo ta dokument imel tako za transparentnost do zunanjih 
deležnikov, kot tudi za boljšo usklajenost in celovit pregled nad aktivnostmi, ki se izvajajo na 
posameznih resorjih v kontekstu digitalnih javnih storitev, ter možnost spremljanja napredka in 
ugotavljanja vrzeli. Z namenom priprave tega celovitega pregleda smo v preteklih mesecih od 
vseh pristojnih institucij, ki so potencialni nosilci ukrepov in so večinoma sodelovale že pri pripravi 
same strategije, zbrali obstoječe ukrepe, ki jih omenjene institucije že imajo v svojih načrtih in 
imajo za njih določene tudi vire in nosilce. Zbrali smo 107 ukrepov od 26 institucij: Ministrstvo za 
digitalno preobrazbo, Ministrstvo za javno upravo, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, 
Ministrstvo za finance, Finančna uprava Republike Slovenije, Uprava za javna plačila, Ministrstvo 
za infrastrukturo, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Ministrstvo za kulturo, 
Ministrstvo za notranje zadeve - Policija, Ministrstvo za obrambo - Uprava RS za zaščito in 
reševanje, Ministrstvo za pravosodje, Ministrstvo za naravne vire in prostor, Geodetska uprava 
Republike Slovenije, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Vrhovno sodišče republike 
Slovenije, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije, Ministrstvo za zdravje, Služba Vlade 
RS za zakonodajo, Statistični urad Republike Slovenije, Zavod Republike Slovenije za 
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zaposlovanje, Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije, Zavod za zdravstveno 
zavarovanje Slovenije, Nacionalni inštitut za javno zdravje, Arhiv Republike Slovenije. Vsebuje 
tudi ukrepe, ki jih je zbralo Združenje mestnih občin Slovenije. Nekatere institucije trenutno nimajo 
pripravljenih ukrepov, ki bi sodili v vsebinski kontekst SDJS 2030 in bi imeli cilje oz. mejnike v 
naslednjih 2-3 letih: Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, Ministrstvo 
za kohezijo in regionalni razvoj, Ministrstvo za solidarno prihodnost, Ministrstvo za zunanje in 
evropske zadeve, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje in Agencija Republike Slovenije za 
javnopravne evidence in storitve. Pričakujemo, da bo Vlada RS dokument kmalu potrdila, potem 
ga bomo tudi javno objavili.

Povezava Akcijskega načrta SDJS 2030 in NOO sicer obstaja, vendar je potrebno razumeti, so v 
Akcijskem načrtu zajeti tudi ukrepi, ki se financirajo iz drugih virov kot NOO, v NOO pa so tudi 
projekti, ki zaradi različnih vsebinskih in časovnih okvirov ne sodijo v ta Akcijski načrt. Dejstvo je 
tudi, da je bil NOO sprejet precej prej kot SDJS 2030.

Tudi povezava z Nacionalnim strateškim časovnim načrtom ukrepov za doseganje ciljev 
evropskega digitalnega desetletja je pomembna, saj so evropski digitalni cilji na področju 
digitalizacije javnih storitev zelo podobni ciljem Strategije digitalnih storitev 2030, so pa seveda 
veliko širši in so povezani tudi z drugimi strateškimi dokumenti v državi.

Sprašujete nas tudi, na kakšen so način so v Akcijskem načrtu vključeni vaši predlogi glede 
objavljanja besedilnih datotek javne uprave v ODF odprtem formatu, izvajanja načela »public 
money, public code«, omejevanja problematike t.i. »priklenitve na prodajalca«, promocije in 
širjenja uporabe odprtokodne programske opreme, eksplicitnega in doslednega upoštevanje 
standardov in zahtev digitalne dostopnosti ter razvoja storitev kot so e-oddaja podpore 
kandidatom na predsedniških in lokalnih volitvah, e-registracija politične stranke ter digitalizacija 
peticij Državnemu zboru. Ministrstvo za digitalno preobrazbo ima na Portalu Nacionalnega 
interoperabilnostnega okvira objavljene Smernice za razvoj informacijskih rešitev, ki so vodilo 
načrtovalcem, vodjem in članom projektnih skupin v državni upravi ter vsebujejo tako splošna 
načela kot tudi konkretne usmeritve in predloge, kako razvijati informacijske rešitve, da jih bo 
možno namestiti na Državni računalniški oblak. V omenjenih smernicah so zajete tudi usmeritve 
glede dostopnosti, rabe odprtokodnih rešitev in številne druge. Pričakujemo, da bodo vsebinsko 
pristojne institucije iz državne uprave pri realizaciji svojih ukrepov te smernice tudi upoštevale. 
Možnosti za predlogov za nove storitve kot so e-podpore, e-registracije, e-peticije so pa povezane 
z obstoječimi zakonskimi okviri in institucijami, ki so za ta področja odgovorne in zaenkrat niso 
prijavile ukrepov, ki bi predvidevali razvoj omenjenih storitev, zato bo potreben še nadaljnji dialog 
in iskanje možnosti za realizacijo.

Ker v svojem dopisu izražate dvom o skladnosti strategije in Akcijskega načrte ter opozarjate na 
tveganje, da cilji strategije v prvih dveh letih njene veljavnosti ne bodo doseženi, bi vam želeli še 
enkrat izpostaviti, da ima strategija vizijo in cilje definirano do leta 2030. Akcijski načrt pa je 
iterativni dokument, ki se bo obnavljal vsaki dve leti, kar omogoča vključitev različnih resorjev v 
različnih fazah implementacije strategije. Jasno je, da nabor ukrepov iz prve verzije Akcijskega 
načrta še ne bo zadoščal, da se cilji strategije dejansko dosežejo do leta 2030, kar pomeni da 
posledično tudi cilji Evropskega digitalnega desetletja ne bi bili doseženi. Zato bomo takoj po 
sprejemu prvega Akcijskega načrta pričeli z ugotavljanjem in odpravljanjem največjih vrzeli, v 
sodelovanju z vsebinsko pristojnimi institucijami. 



Ministrstvo za digitalno preobrazbo je odgovorno za spremljanje in koordinacijo izvajanja 
strategije ter pripadajočega Akcijskega načrta, vsebinsko pristojne institucije pa za pripravo in 
realizacijo ukrepov s svojega delovnega področja. V kontekstu digitalnih javnih storitev nam je 
izredno pomembna tudi usklajenost z uporabniki storitev, zato se vam zahvaljujemo za vaš 
neprecenljiv dosedanji prispevek pri sooblikovanju in izvajanju strateških dokumentov. Prepričani 
smo, da bomo tudi v prihodnjih letih tesno sodelovali na različnih nivojih, preko različnih skupin, 
aktivnosti in dogodkov. 

S spoštovanjem,

  
    dr. Emilija Stojmenova Duh
                 MINISTRICA

Poslano po elektronski pošti: 
- mreza.nvo@informacijska-druzba.org, simon.delakorda@inepa.si
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